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Grunwalder Stadion - Wie viel geht wirklich?

Schriftliche Anfrage gemal § 68 GeschO
Anfrage Nr. 14-20 / F 01045 von Frau StRin Kristina Frank und Frau StRin Ulrike Grimm
vom 30.11.2017, eingegangen am 30.11.2017

Sehr geehrte Frau Stadtratin Grimm,
auf lhre Anfrage vom 30.11.2017 nehme ich Bezug.
Ihrer Anfrage haben Sie folgenden Sachverhalt vorausgestellt:

Am 29.11.2017 hat der Stadtrat entschieden, dass die Zuschauerkapazitat des Stadtischen
Stadions an der Grunwalder Strafl3e von 12.500 auf 15.000 Zuschauerplatze aufgestockt wird.
Aufgrund dieser Entscheidung ware weiterhin zu klaren, wie viele Zuschauer héchstens
innerhalb der Grenzen des bau- und larmschutzrechtlichen Bestandsschutzes zulassig sind.

Zu den von lhnen gestellten Fragen kann ich Ihnen Folgendes mitteilen:

Frage 1:
Wie viele Zuschauer vertragt das Grinwalder Stadion wirklich, ohne den Bestandsschutz zu
gefahrden?

Antwort:

Ich verweise auf den Beschluss der Vollversammlung des Stadtrates vom 24.07.2019.
(Stadtisches Stadion an der Grinwalder StralRe, Ergebnis der Machbarkeitsstudie,
Sitzungsvorlage Nr. 14-20/V 15688)
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Das Referat flir Bildung und Sport wurde zusammen mit dem Baureferat beauftragt, die Frage,
inwieweit die mit einer Erhéhung der Zuschauerkapazitat auf 18.060 Zuschauerplatze
verbundenen UmbaumaRnahmen noch vom Bestandsschutz umfasst sind, zu klaren und daftr
entsprechende Genehmigungsverfahren beim Referat fur Stadtplanung und Bauordnung
einzuleiten.

Frage 2:
Welche Sanierungs- und SicherheitsmaRnahmen waren notwendig, um die
Zuschauerkapazitat bis zu dieser Bestandsschutzgrenze zu erhéhen?

Antwort:
Ich verweise auf den Beschluss der Vollversammlung des Stadtrates vom 24.07.2019.

Frage 3:
Welche Baukosten wiirden dafir anfallen?

Antwort:
Ich verweise auf den Beschluss der Vollversammlung des Stadtrates vom 24.07.2019.

Um Kenntnisnahme der vorstehenden Ausflihrungen wird gebeten.
Ich gehe davon aus, dass die Angelegenheit damit abgeschlossen ist.

Mit freundlichen GriifRen
gez.

Beatrix Zurek
Stadtschulratin



